
※回答者 小野 17名（参加者　19名）

玉祖 15名（参加者　20名）

華浦 14名（参加者　15名）

（1）年代

小野 玉祖 華浦 計

20代

30代

40代

50代 2 2

60代 9 8 3 20

70代 8 7 8 23

80代以上 1 1

（2）開催時期の設定

小野 玉祖 華浦 計

良い 15 13 13 41

他の時期 1 2 1 4

無回答 1 1

（3）時間

小野 玉祖 華浦 計

短い 6 2 2 10

適当 7 13 10 30

長い 2 2 4

無回答 2 2

（4）満足度

小野 玉祖 華浦 計

とても満足 1 4 4 9

やや満足 8 5 5 18

普通 5 6 5 16

やや不満 0

とても不満 1 1

無回答 2 2

（5）また参加したいか

小野 玉祖 華浦 計

参加したい 12 10 10 32

わからない 3 5 2 10

参加したくない 1 1

無回答 2 1 3
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（6）上記（3）,（4）の理由があればお聞かせください

・（もっと）時間があれば、十分意見を熟議できたのではないか（(3)の回答…短い）

・もう少し議論したかった　　　　　　　　　　　　　　　　　（(3)の回答…短い）

・有用な話が多々聞けた　　　　　　　　　　　　　　　　　　（(4)の回答…とても満足）

・地区の意見を議員さんと共有出来た事、良かったと思います　（(4)の回答…やや満足）

・議会の考えを聞ける　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（(4)の回答…やや満足）

・どのような組織で何をしたら一番いいのか話し合いたい　　　（(4)の回答…普通）

・議員さんの生の声が聞けてよかった　　　　　　　　　　　　（(4)の回答…普通）

・テーマが身近な防災から始まったのが良かった　　　　　　　（(4)の回答…普通）

・焦点を更に絞ったほうが良かったと思う　　　　　　　　　　（(4)の回答…普通）

・目標、数値に基づいたものであってほしい　　　　　　　　　（(4)の回答…とても不満）

（7）ご意見、ご感想

・華城自治会の火災報知器の取替えの状況が良く判りました。

・街頭消火器の設置、整備（更新とも）に関する市の助成（制度）は、今後予定するお考えはありますか。（現状は、使用

されたものへの対応のみのようですが）

・よろしくお願いいたします。

・今後とも回数を増やして話し合うことで問題解決につながって行く場合もあると思う。

・今回の話を掘り検討していきます。

・議員さん個人の考えでもよいですので、テーマについてどんなプランがあるか聞いてみたい。

・地域の声が市議会議員の先生方の一般質問などにより市の施策に反映される可能性が充分にあると感じましたので意義深

い取組みと思いました。

・実現可能、不可能はともかくとして、意見交換会を踏まえて何らかのアクションをされるのでしょうか。（県や国に対し

て）

・今回の意見を適時、地元に話をしていただけると幸せます。

・もっと、この会があることを周知して参加者が増えるようにしてほしい。　100名以上。みんなが問題点を知ってほしい。

・特定の議員に発言が偏っていた。

・事前に各地区等の意見を出してもよかった。

・議員さんも大変ですね、勉強会に付き合わされていますね。


